Вариант 2
А1. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то станции не являются соседними. Стоимость проезда по маршруту складывается из стоимостей проезда между соответствующими  соседними станциями. Укажите таблицу, для которой выполняется условие: “Минимальная стоимость проезда по маршруту из D в А не больше 5”.
1) 
 INCLUDEPICTURE "http://www.fipi.ru/os/docs/B9ACA5BBB2E19E434CD6BEC25284C67F/questions/2D7F6D82FEA2856540EB3079EC4ADFBC/img400740v1n0.GIF" \* MERGEFORMATINET 



2) 
3) [image: image2.png]A|BC|DE





4) [image: image3.png]A|B[C|DE




 
А2. Ниже приведена таблица расстояний между населенными пунктами А, В, С, D и Е (пустая клетка указывает, что между пунктами нет дороги). Каким будет путь, если двигаться по маршруту: A-E-B-C-D

	 
	A
	B
	C
	D
	E

	A
	 
	 
	3
	1
	1

	B
	 
	 
	4
	 
	2

	C
	3
	4
	 
	2
	3

	D
	1
	 
	2
	 
	 

	E
	1
	2
	3
	 
	 


1) 13

2) 9

3) 11

4) 8.
[image: image8.emf]А3. В таблице приведена стоимость перевозок между пятью железнодорожными станциями, обозначенных буквами A, B, C, D и E. Укажите схему, соответствующую таблице. 
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А4. Дан фрагмент электронной таблицы: В цехе трудятся рабочие трех специальностей – токари (Т), слесари (С) и фрезеровщики (Ф). Каждый рабочий имеет разряд не меньший второго и не больший пятого. На диаграмме I отражено количество рабочих с различными разрядами, а на диаграмме II – распределение рабочих по специальностям. Каждый рабочий имеет только одну специальность и один разряд.
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 II)
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Имеются четыре утверждения:
А) Все фрезеровщики могут быть третьего разряда
Б) Все токари могут быть пятого разряда
В) Все слесари могут быть пятого разряда
Г) Все фрезеровщики могут быть четвертого разряда
Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?
1)Г
2) В

3)Б

4) А
А5. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А

	В

	С

	D


	1

	
	7

	5

	

	2

	= (В1-С1)/2

	=С1- 4

	=В2+А2

	=С1-В2



После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек А2:D2. Укажите получившуюся диаграмму.
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